ESSTISCH
DINNER TABLE

Auf den nachfolgenden Seiten erhalten
Sie Informationen zu der Montage und fiir
die Ersatzteile gelb markiert in den
Zeichnungen. Die in der Ersatzteilliste
(siehe letzte Seite) aufgefiihrten
Stlickzahlen entsprechen dem Total fiir
den Esstisch damit die Montage
vollstindig ausgefihrt werden kann.

MONTAGEAMNLEITUNG & ERSATZTEILE INFOS
ASSEMBLY & SPARE PARTS INFOS

On the following Pages you will find
Information’s about the Assembly and for
the Spareparts marked yellow in the
Drawings. The Quantity listed in the
Spareparelist (see last page) correspond to
the Total for one Dining Table so that the
Acsembly can be realised completely.

AUG 2023
01-07



ESSTISCH FUSS RECHTECKIG 90° AUG 2023
DINNER TABLE FOOT RECTANGULAR 90° 02-07

POSITION 001, 002

Detaillierte Informationen sehen Sie in der Ersatzteilliste am Ende der Dokumentation
Please see detailed Information in the Spare Parts List at the End of Documentation



ESSTISCH FUSS RECHTECKIG 90°
DINNER TABLE FOOT RECTANGULAR 90°

//" ™\ >
[ 1 -
(¥

Detaillierte Informationen sehen Sie in der Ersatzteilliste am Ende der Dokumentation
Please see detailed Information in the Spare Parts List at the End of Documentation

AUG 2023
03 -07

POSITION 003



7
n

ESSTISCH FUSS RUND GEBOGEN 350°
DINNER TABLE FOOT ROUND BENT 90°

mE

3
X
(@)
- =

TISCH PLATTE — TABLE PLATE

POSITION 004

Detaillierte Informationen sehen Sie in der
Ersatzteilliste am Ende der Dokumentation
Please see detailed Information in the Spare
Parts List at the End of Documentation

POSITION 005

AUG 2023



ESSTISCH HOLZ FUSS STANDARD
DINNER TABLE WOOD FOOT STANDARD

'

L

v

S POSITION 006, 007

" N POSITION D8
i
POSITION 009
/ POSITION 010
i

/

Detaillierte Informationen sehen Sie in der Ersatzteilliste am Ende der Dokumentation
Please see detailed Information in the Spare Parts List at the End of Documentation

AUG 2023
05 -07



ESSTISCH SOCKEL AUG 2023
DINNER TABLE BASE D6 - 07

POSITION 010, 011

Detaillierte Informationen sehen Sie in der Ersatzteilliste am Ende der Dokumentation
Please see detailed Information in the Spare Parts List at the End of Documentation



ESSTISCH ERSATZTEILLISTE AUG 2023
DINNER TABLE SPARE PARTS LIST 07 -07

Stiickzahl Lieferant Land Artikel Nummer

001 6kt. Schraube 12 6kt, Schraube M6 x 40, DIN 933, Stahl rostfrei

002 U. 5cheibe 12 U. Scheibe M6, (D12,5/6,4 x 1,6mm) DIN 125, Stahl rostfrei

003 Regulierschraube 4 Regulierschraube M10 fiir Mibelfiisse, Stahl JUMBO CH 3.193.709

004 Zylinderschraube 16 Zylinderschraube mit Innensechskant M6 x 10mm, DIN 7984, Stahl rostfrei

005 Gleiter 4 Filzgleiter D17mm BRACK

]
=

1571149

006 6kt. Schraube 24 6kt. Schraube M6 x 10mm, DIN 933, Stahl rostfrei

007 U. Scheibe 24 U. Scheibe M6, (D12,5/6,4 x 1,6mm) DIN 125, Stahl rostfrei

008 Gewindestift 4 Gewindestift M5 x 20mm, DIN 914, Stahl rostfrei

009 Flansch

£

Flansch, Stahl rostfrei SWISS METAL TECH CH 70923.001

010 Gleiter 4 Filz Gleiter Durchmesser 25mm JUMBO

(]
b

7.125.047

011 Zylinderschraube 4 Zylinderschraube mit Innensechskant M5 x 25mm, DIN 7984, Stahl rostfrei

012 Federring 4 Federring M5, DIN 127, Stahl rostfrei

013

014



	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7

